



Auto Maintenance and Repair Expo 2025 открывает новую главу развития отрасли в Пекине

Весной 2025 года 73-я Международная выставка оборудования и технологий для техобслуживания автомобилей Auto Maintenance and Repair Expo (AMR) вновь пройдет в Пекине, ознаменовав новый этап в развитии отрасли благодаря стратегическому расположению и акценту на инновации.

AMR, одна из ключевых на рынке послепродажного обслуживания автомобилей в Азиатско-Тихоокеанском регионе, впервые пройдет в инновационном пространстве Пекинского Нового международного выставочного центра Phase II, с 31 марта по 2 апреля 2025 года. Переезд выставки в новый комплекс знаменует шаг навстречу расширению международных деловых связей с партнерами из Центральной Азии и Восточной Европы в контексте глобальной экономической и инфраструктурной инициативы Китая "Пояс и путь". Это событие объединит передовые технологии, устойчивое развитие и цифровую трансформацию и предложит участникам новые возможности как для демонстрации инноваций, так и для установления новых деловых контактов.

Международная выставка оборудования и технологий для техобслуживания автомобилей развернется на площади 100 000 кв. м и будет разделена на несколько тематических секций, каждая из которых охватит один из ключевых аспектов автомобильной индустрии.

Секция ремонта и технического обслуживания **Green Repair & New Energy** включает решения для диагностики, кузовных работ, покраски, а также широкий выбор инструментов и оборудования для шиномонтажа и ухода за автомобилями. Основное внимание будет уделено технологиям обслуживания транспортных средств на новой энергии, экологичным решениям и цифровизации рабочих процессов, что отражает современные тенденции в отрасли.

В залах B1 и B2 будут представлены запчасти и комплектующие для легковых и коммерческих автомобилей. Здесь можно будет найти кузовные детали, тормозные системы, элементы подвески, электродвигатели и системы управления, разработанные для новых энергетических транспортных средств. Эта зона станет площадкой для взаимодействия между производителями, логистическими компаниями и представителями автопарков, способствуя развитию деловых связей.

Зона аксессуаров и кастомизации предложит широкий ассортимент продукции для улучшения интерьера, внешнего вида и технических характеристик автомобилей. Здесь будут представлены решения для модификации шасси, подвесок, шин и дисков, позволяющие адаптировать автомобили под индивидуальные предпочтения и задачи.

В зоне дорожно-транспортного оборудования будут продемонстрированы

инновационные решения для интеллектуального транспорта "автомобиль-дорога", включая системы для коммерческих автомобилей, симуляторы вождения и оборудование для безопасного крепления грузов. Параллельно пройдет форум по безопасному вождению и интеллектуальному транспорту, где будут представлены новые учебные материалы и правила безопасного вождения. Он объединит производителей транспорта, логистические компании, исследовательские институты и автошколы, создавая платформу для эффективного межотраслевого взаимодействия.

Живой интерес обещает вызвать продолжение серии конкурсов по техническому обслуживанию транспортных средств с использованием новых энергетических технологий, покраске листового металла, ремонту шин и сетевому взаимодействию. Цель этих конкурсов – продемонстрировать практические навыки работы с передовыми технологиями и привлечь специалистов и профессиональные учебные заведения. Кроме того, эти интерактивные мероприятия помогут экспонентам повысить узнаваемость бренда и представить продукцию на выставочной площадке.

Выставка организована совместно Китайской ассоциацией производителей оборудования для технического обслуживания автомобилей (CAMEIA), Китайской ассоциацией технического обслуживания и ремонта автомобилей (CAMRA), выставочным центром во Франкфурте (Шанхай) Co Ltd и Китайской национальной компанией машиностроительной промышленности (Sinomachint). Она является частью глобальной программы мероприятий Messe Frankfurt в сфере мобильности и логистики.

Для получения дополнительной информации обращайтесь:
elizaveta.andreeva@trade-time.ru

Информация для прессы и фотоматериалы:
www.auto-maintenance.cn.messefrankfurt.com/beijing/en/press.html

